

ГОРНО-АЛТАЙСК

Что наиболее значительное удалось сделать в области взаимодействия с общественностью в 2020 году

Продолжить работу по формированию территориального общественного самоуправления граждан. В 2020 году создано 2 ТОСа («Поселок» и «Фрунзе»), включающих 1582 домовладения. В данной работе принял активное участие Ресурсный центр поддержки общественных инициатив города Горно-Алтайска, созданный 5 декабря 2019 года.

Организовать проведение III Гражданского форума города Горно-Алтайска (27 февраля 2020 года), в мероприятиях которого приняли участие более 80 некоммерческих организаций. В рамках празднования Дня города национально-культурными общественными организациями проведения акция по поздравлению горожан на национальном языке, а также серия мастер-классов.

Продолжить работу по реализации программы «Формирование комфортной городской среды». Организован прием предложений и рейтинговое голосование по отбору общественных территорий, подлежащих благоустройству в 2021 году, в котором приняло участие более 3 тысяч горожан. При непосредственном участии собственников жилья благоустроено 5 дворовых территорий.

Какие задачи стоят в 2021 году

Организовать работу тематических площадок по обсуждению и решению проблем местного сообщества.

Осуществлять системное обучение председателей ТОСов, ТСЖ и уличных комитетов, представителей инициативных групп по формированию территориального общественного самоуправления граждан;

Усилить взаимодействие между некоммерческими организациями, органами власти и бизнес-сообществом города Горно-Алтайска.